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Tid:  Måndagen den 5 juni 2024 kl:18.00 
 

Plats:  Trumpetstugan  
 

Närvarande:  Ulla Sandberg  Styrelseordförande 

  Michael Nygaard  Vice ordförande  

  Anna Byström  Kassör 

Peter Holmberg  Sekreterare 

Sara Beck   Ledamot (via telefon) 

 

Ej närvarande: Linda Eliasson  Ledamot 

  Tobias Vassilaros  Ledamot 

 

1. Mötets öppnande  

Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar detta extrainsatta styrelsemöte. 

 

2. Godkännande av dagordning 

Ordförande har på Annas förslag med kort varsel kallat styrelsen till ett extra 

sammanträde angående en akut fråga. Det gäller en protestskrivelse från torg 6 

angående styrelsens beslut om att sätta upp trafikhinder mot kommunens genom-

gående gång- och cykelväg mellan Basunvägen och Trumpetvägen).  

Dagordningen godkändes och Peter konstaterade att styrelsen är beslutsför då minst 

hälften av ledamöterna är närvarande. 

 

3. Trafikhinder på gång-och cykelvägar  
Frågor om trafik på gång- och cykelvägar har liksom uppställning av icke körbara 

fordon har varit återkommande frågor både för årsstämma och styrelsen under hela 

2022/23. Styrelsen har diskuterat flera olika åtgärder och till slut beslutat att sätta upp 

grindar som hindrar genomfartstrafik. De stopp, i form av öppningsbara grindar som 

styrelsen tidigare beslutat om (vilande beslut från 2022-10- 03) är nu beställda och 

kommer att levereras i början av juni. Även stabila blomkrukor har anskaffats och 

redan ställts ut som farthinder. En tydlig information om detta har nyligen gått ut till de 

boende via torgombuden. Förändringen berör flera torg men endast från torg 6 har 

klagomål framförts. Ett antal boende där har inkommit med en protestskrivelse. Det 

handlarom att hindra infart från kommunens genomgående gång- och cykelväg till 

fastigheterna. Det visar sig att protestskrivelsen gått iväg redan innan informationen 

från styrelsen hunnit nå alla på gården. Efter en diskussion i styrelsen erbjuder 

styrelsen de boende på gård 6 ett extra informationsmöte onsdagen den 21 juni klockan 

19.00 i Trumpetstugan. Peter och Sara skriver en inbjudan med kompletterande 

information. 
 

Överlämnandet av protestskrivelsen skedde vid ordförandes bostad, tillika arbetsplats, I 

samband härmed konstaterar styrelsen att rollen som ordförande nu innebär så många 

kontakter, såväl fysiska som via telefon, med de boende och på allt mer skiftande tider 

dygnet runt att det blir orimligt. Kontakterna måste därför kanaliseras till mail och 
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hemsida samt föreningens brevlåda. Dessutom behöver kontakterna fördelas på fler 

ledamöter i styrelsen, som alla är solidariskt ansvariga för fattade beslut.  

 

4. Nästa möte och avslutning 
Ulla avslutar dagens styrelsemöte och tackar deltagarna. Nästa ordinarie styrelsemöte 

hålls som tidigare meddelats måndagen den 19 juni 2023 klockan 19.00. 

”Sommar-Fika”: Ulla 
 

Vid protokollet: 

Peter Holmberg 
Peter Holmberg 
 

Justeras: 

Ulla Sandberg  Michael Nygaard 
Ulla Sandberg   Michael Nygaard 


